

Протокол

№

гр. София, 16.06.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХ КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 16.06.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Стефан Станчев

**ЧЛЕНОВЕ: Боряна Бороджиева
Лилия Йорданова**

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **3719** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:43 часа се явиха:

Касатор ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР (КФН), РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ „ОСИГУРИТЕЛЕН НАДЗОР“, редовно призован, се представлява от юрисконсулт С., с пълномощно от днес.

Ответник К. С. В., редовно призован, се представлява от адв. Т., с пълномощно от днес.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, се явява прокурор Десислава Кайнакчиева.

По хода на делото

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

Прокурор К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, с оглед което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Юрисконсулт С.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания. Моля да бъдат приети приложенияте към касационната жалба Политика за изпълнение на нарежданията на инвестиционен посредник „Реал финанс“ АД с приложение към нея.

Адв. Т.: Оспорвам жалбата. Да се приемат доказателствата. Няма да представям доказателства. Нямам доказателствени искания.

Прокурор К.: Да се приемат представените доказателства. Нямам доказателствени искания.

По доказателствата, съд БДТ

ОПРЕДЕЛИ:

Приема приложени към касационната жалба Политика за изпълнение на нарежданията на инвестиционен посредник „Реал финанс“ АД с приложение към нея, издадени от инвестиционния посредник „Реал финанс“ АД.

Прилага за сведение приложена съдебна практика.

С оглед становищата на страните, съдът намери делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юриисконсулт С.: Моля да отмените решението на СРС и потвърдите изцяло издаденото наказателно постановление. Подробни аргументи сме изложили в касационната жалба. Моля да присъдите юриисконсултско възнаграждение в размер на две съдебни инстанции.

Адв. Т.: Моля да оставите без уважение касационната жалба като неоснователна и оставите в сила решението на СРС като валидно, допустимо и правилно. Цитираната съдебна практика не е влязла в сила и същите са предмет на касационен контрол пред АССГ. Представям писмени бележки. Към тях съм приложил две решения на АССГ, влезли в сила, по идентични казуси. Не претендирам разноси.

Прокурор К.: Касационната жалба е основателна. Налице са касационните основания за отмяна на решението на СРС и потвърждаване на издаденото наказателно постановление.

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:48 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: